
1 1000-1200 

2 80-100 

3 100-150 

4 150-200 

5 200-250 

6 80- 120 

7 30-40
8 50-80 
9 30-50 

10 Lot comprenant 25 maquettes avions en résine, plastique et bois 30-50 
11 Lot comprenant 15 maquettes d'avions en plastique 30-50 
12 Lot comprenant de 2 maquettes de bateaux en bois 30-50 
13 Lot de 23 maquettes d'avions en plastiques 30-50 
14 Ensemble de 5 maquettes d'avions en résine et métal 50- 80 

15 50-60 
16 Lot de 12 maquettes d'avions en plastiques 50-60 

17 80-100 

18 50-60 
19 Lot comprenant 8 Formule 1 , échelle 1/18 50-60 

20 50-80 

Jouet de Paris (J.de P.). 
Delage Torpedo en parfait état d'origine (Petits manques). 
Vers 1930.
Ensemble de 3 volatiles mécaniques en tôle lithographiés. 
Vers 1930.
Art Collection. 
Maquette de Mail-Coach en laiton à finir de remonter. 
Vers 1970. 
Mecano France. 
Avion Bi-Plan mécanique avec personnage. 
En parfait état. 
Vers 1935
Mecano Angleterre. 
Avion Mono-Plan mécanique avec personnage. 
Parfait état. 
Vers 1935
Caudron-Renault. 
Coupe Deutsch. Avion de record mécanique 1935. 
Etat d'origine.
Manques
Lot comprenant: 
1 Joustra. Grue de port mécanique. 1950. Etat d'origine.
 Et 1 Break Woody en tôle lithographiée
Bidon métalique Réserve de Vin pour équipage Boeing 707 Basé a Marackech. 
Lot comprenant 7 anciennes maquettes de voitures et une maquette moto Honda 750 échelle 1/6

Maquette Ferrari 312 T4 Protar 1/12. 
Maquette Ferrari  250 GTO Carosserie en Metal. 
On y joint un puzzle de Ferrari 250 GTO

Pocher 
Maquette Alfa Romeo 8C 2300 Monza 1/8 
Plastique et métal, à monter. 
Cord L29 Spécial coupé. 
Maquette métalique, cuir, tissu, montée sur socle. 
Manque. 

Lot comprenant 7 voitures échelle 1/18. 
Accidents. 



21 50-60 

22 80-100 
23 80-100 
24 80-100 
25 80-100

26 100-150 

27 100-150 
28 50-80 

29 50-80 

30 80-100 

31 30-50 
32 Lot comprenant une pelleteuse. 14 avions en métal et divers

33 80-100 

34 60-80 

35 50-60 

36

37 50-60 

38 80-100 

39 100-120 

40 350-450 

Revival. 
Ensemble de 2 maquettes Bugatti type 35 en métal. Auto union. 
Echelle 1/20. 
CMC 
Echelle 1/18 Ferrari Dino 156 année 1961. Et Mercedes W 125 année 1937
Lot comprenant: CMC Maserati Bird Cage 1960. CMC Mercedes Benz W154 1938
Lot comprenant CMC Bugatti type 35 Echelle 1/ 18 et Auto Union type C
Lot Comprenant CMC Auto-Union Type B et Mercedes W25 1934
Signature. 
Ensemble de 8 voitures 
Echelle 1/18 ème
Ensemble de 27 miniatures de compétition 
Echelle 1/43
Ensemble de 15 voitures  miniatures Echelle 1/43 dont 11 Ferrari
Kyocho. 
4 Miniatures Métal 1/18: Mercedes 300 SL, Austin Break (accidents), MGB Cabriolet manque calambre, Mini Cooper
Ensemble de 4 voitures américaines d'avant guerre 
Echelle 1/18.
2 Motos Norton Commando 750 et Indian en métal. 
Echelle 1/12. 

Kyocho
1 Morgan, 1 Caterham  et une BMW 328 métal 
Echelle 1/18
Kyocho 
1 Morgan, 1 BMW Cabriolet, Une Tucker
Ferrari GTO 1962, Revell  
Echelle 1/12
Ensemble de 2 jeux de l'oie vers 1910. Et différents jeux dont roulette, presse serre-Carte
Etat d'usage
Dinky Toys. 
Echelle 1/43: Peugeot 404 et 403, Simca 1100. 
Très bon état. 
On y joint un poste a essence ESSO
Ensemble de 8 miniatures échelles 1/43. 
Comprenant Ferrari F1 (ref 154 Corgi Toys) Neuf en Boîte. CIJ Facellia Neuf boite. Dinki Simca 1100 Neuf en  boîte et 3 modèles repeint
Rextoys
Amusant ensemble de 7 Rolls Roys métal, 1/43. 
Tirage de pré-série avec historique manuscrit 
Hawker Hart Bombardier 2 places. 
Maquette FROG Volante pour Lines Bros LTD. 
Parfait état d'origine. Dans son coffret de lancement. 
Jouet exceptionel. 



41 400-600 
42 Lot de 22 maquettes d'avions en plastiques. 30-50 

43 50-80 
44 30      
45 Lot de porte-clés

46 80-100 

47 80-100 

48 80-100 

49 100-120 

50 60-80 

51 80-100 

52 80-100 

53 50-60 

54 100-120 

55 80-100 

56 100-120 

57 80-120 

Bugatti. 
Exceptionnel rabot estampillé et signé. Provenant de l'usine de Molsheim. Vers 1935. 
On y joint une equerre, une pointe a graver tripode de même provenance mais non marquées. 

Lot de 7 voitures en métal. 
Echelle 1/18. 
Lot comprenant: 1 Station service ESSO et 1 Stutbacker Auto-Dux

Somerville
6 Voiture miniature en white-metal: 3 Saab, 2 volvo, 1 Mercedes
Somerville 
7 Voitures anglaises White-Metal
Somerville
8 Voitures anglaises White-Metal
Ensemble de 10 Voitures de course en White-Metal, 
Echelle 1/24,
 Etat moyen
On y joint un lot de roues à la même échelle
Dinky Toys England: Chrysler Airflow 1950. 
Peinture d'origine
Dinky Toys France
402 Peugeot Taxi et Simca 5 
Repeint 
Dinky toys France
2 Citroën Traction avec malle et sans malle. 
Restaurées
Dinky Toys England
Jaguar XK 120 (restaurée), Austin Raleigh, Austin atlantic (à restaurer), Jeep (état moyen)
Dinky Toys England
Triomph 1800, Austin Van Raleigh, Hillman Imp. 
Neuves en boîte
Dinky Toys France
 Talbot Lago, Auto Union, Hotchkiss, Renault nerva sport.
 Restaurée.
 On y joint une carosserie d'auto-union
Dinky Toys England
Deux petits camions plateaux et Un taxi GB (Restaurés), Un coupé et un Cabriolet (Peintur d'origine), Une petite Austin Dublo (Peinture d'origine)
Dinky Toys England
Side-Car RAC, Side-Car AA, Moto (Peinture d'origine),
On y joint Dinky Toys France,  un tri-porteur (Restauré)



58 120-150 

59 150-200 

60 50-60 

61 50-80 
62 50-80 

63 50-60 

64 A vendre

65 50-60 
66 Ensemble de Roues, pneus et clés de jouets anciens
67 Lot de Trois Kits et une voiture montée en résine 30-50 

68 180-200 
69 13 Kits divers 80-100 

70 100-120 

71 80-100 

72 50-60 

73 80-100 

74 80-100 

75 80-100 

Dinky Toys France
4 Camions genre citroën, 2 bènes, 1 plateau et un maraîché 
Avant Guerre
Restaurés
Dinky toys France
Ensemble de 5 voitures à carosserie différentes et à chassis croisillonés
Avant Guerre
Restaurées
Dinky Toys
Ensemble de pièces détachées pour restauration comprenant pneus, roues, carosserie
On y joint une Limousine à chassis croisilloné
Restauré
On y ajoute 5 animaux de ferme en plomb
Dinky Toys France
Cabriolet 2 places Chassi croissilloné, Parbrise percé, calandre changé
Deux pompes à essence (peinture d'origine)
Ensemble de 6 avions Dinky Toys (Etat restauré ou d'usage) et 1 avion Mercury (En boîte)
Kyocho
Ensemble de 2 AC Cobra
Echelle 1/18
Ensemble de pièces détachées comprenant 2 avions en bois et balsa et un avion en résine
Mauvais état et Moyen état A vendre
Médaillé Francklin. Bugatti type 35 1/24. 
Western Models Ferrari 250 GTO à finir de monter

AMR
8 Kits à monter en White-Metal comprenant 3 Maserati, 1 Cadillac et 4 Ferrari

Hubley
Ensemble de 6 maquettes à Monter 1/24 en métal et 5 montées à restaurer
Lot de 5 voitures italiennes de course en Kit White-metal montée
Accidents et manques
Ensemble de 3 voitures anglaise en White-Metal 1/43 Montées
Manques
Ensemble de 6 voitures italiennes résine et WM montées 
Manques
Ensemble de trois Alfa Romeo kit 
Résine 
Montées
Ensemble d'Alfa Romeo, 1 Lancia, 1 Ferrari. 
Résine. 
Montées



76 80-100 

77 30-50 

78

79

80

81

82 80-100 

83 80-100 

84 60-80 
85 Lot de 14 Livres sur l'aviation
86 5 livres sur l'automobile

87

88

89
90 "Sciences et Vie" sur aviation, marine et divers
91 Revue "Formule 1" + "Rivages"
92 Revue "L'album de Fana"
93
94
95
96
97
98 Revue "Sport Auto"

ABC Brianza
Ensemble de 3 Alfa Romeo et 1 Blue-Bird 
Merit
8 voitures en maquette 1/24
Présentées sur 2 socles
On y ajoute ine ferrari Testa Rosa
Lot de 10 Voitures américaines échelle 1/24 et 1/25
Manques et accidents
Lot de 7 Maquettes montées
Manques et accidents
Ensemble de 18 Maquettes de voitures de course et Drag-Ster
Manques et accidents
Lot de 4 véhicules militaires, 1 moto et 1 avion 
Maquettes Montées
Manques et accidents
Brooklyn Models, 
Modèle White-Metal
Graham,  Tucker, Caravane
Brooklyn Models
StutBacker, La Salle, Graham
Brooklyn Models
Chevrolet Cameo et son Van
On y ajoute une plaque d'identification CORD

Revue "Auto Hebdo"
Hebdomadaire de l'activité sportive automobile
1977-1983-1984-1985-1991-1993-1995-1998-2001
Revue "Ruoteclassische."
Revue italienne automobile 
Revue "Sciences et vie" n° Spéciaux Salon de l'automobile 
Hors Série

Revue "L'Automobile"
Revue "l'Automobiliste"
Jounal "La vie de l'Auto"
Revue "Le Fanauto"
Revue "Retroviseur" + "Autoretro"



99
101 Lot de revues  « Automobiles Classiques »
102
103
105
106
107
108 Lot de revues et archives divers automobile.
109
110
111 2 Photos Navires de guerre marouflées sur carton (tâches)
112 Ensemble de photos couleur et noir et blanc de formule 1 années 70/80. Grand format.
113
114 Belle photographie d’avion embarqué sur navire de guerre marouflée sur carton.
115 Coffret de lithographies Automobile.
116 Affiches officielles de Grand Prix de Monaco de Formule 1. Année 1964 (traces de scotch à chaque coin). 100/200
117 Affiches officielles de Grand Prix de Monaco de Formule 1. Année 1965. 100/200
118 Affiches officielles de Grand Prix de Monaco de Formule 1. Année 1966. 100/200
119 Affiches officielles de Grand Prix de Monaco de Formule 1. Année 1994. 30/50
120 Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Années  1957.1959.1960.1961 (+- 150 photos) 150/200
121 Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Années 1962.1963 (+- 200 photos) 150/200
122 150/180
123 200/250
124 Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1966 (+-  200 photos dont véhicules historiques) 100/150
125 Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1967 (+- 300 photos) 150/180
126 Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1968-69 ( +-140 photos) 80/100
127 100/150
128 Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1972 (+- 300 photos) 100/150

129 100/120

130 100/120
131 60 photos environ du Mans 1956 (différents formats dont plusieurs en double) 80/100
132 Ensemble de trois classeurs de photos grand format, voitures anciennes, formule 1 etc… 
133 50/60

134 60/50
135
136 Important lot de Photos couleurs du Grand Prix de Monaco de Formule 1 1994.1995.1996.1997
137

Revue "Minis", "La vie du Jouet", "L'automobile Miniature", "L'automodélisme" et "auto-modèle car"
Revue sur les miniatures automobile

Revues « Automobiles historiques »
Ensemble de revues « Automobilia » et « citropolis »
Revues « Autopassion »
Revues « Fanavion »
Revues de Modélisme Aviation.

Revues diverses sur l’Aviation.
Catalogue Bugatti EB 118

Lot de posters du circuit Paul Ricard 1971.

Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1964 (+- 160 photos dont Steve Mc Queen) 
Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1965 (+- 350 photos dont Steve Mc Queen) 

Ensemble de photos du Grand Prix de Monaco Formule 1 tirage argentique sur papier récent. Année 1970-71 ( +-250 photos dont accident Fittippaldi) 

Important reportage du Grand Prix du Castelet 1971 Sports Protos + Coupe R12 Gordini + F2-F3
 Et Formule 1 Vie du Circuit…. ( +-330 photos)
Plus de 300 photos 1972 : Circuit du Castelet Course de côte d’Ampus et de Sainte Beaume 1967
Salon Antros de Course de Nice 1970 + quelques  photos du Grand Prix de Formule 1 de Monaco de 1970. 

Ensemble d’environ 50 photos du Grand Prix de Formule 1 de Monaco 1977 (Landa, Lafitte…. + divers) 
Très bel ensemble de 16 photos  30X40 de  « J. Semenon » Grand prix de Monaco Formule 1
1963/1964 Graham Hill, Mairesse, Surtess, Course et Mécaniques.
On y ajoute huit autres de différents formats dont une de Bandini au départ avec sa Ferrari juste avant son accident mortel. 
Revues «  Profils »,«  Schémas », et «  Hight Cars Performance » 

Photos de Rétromobile et Bagatelle VHC Paul Ricard Monaco historique de 1994 à 2000



138
139 50/60
140 Lot de photos de Formule 1 Grand Prix de Monaco 60/80
141 60/80
142 50/60
143 30/50
144 30/50
145 Lot de photos contact du Grand Prix de Formule 1 de Monaco 50/60
146 50/60

147 80/100

148 50/80
149 Programme officiel du Grand Prix de Formule 1 de Monaco 1935 (usures sur la couverture cartonnée) 50/80
150 Lot d’archives et de catalogues de Motos  80/100
151 Lot d’archives Automobiles diverses 
152 Lot d’archives sur les jouets dont catalogues de ventes aux enchères ; revues etc….
153 30/50

154 50/80
155 Ensemble de 9 programmes officiels du Grand Prix de Monaco de Formule  1959/61/62/63/64/65/66/67/68 100/150
156 Manuel de reconnaissance aérienne seconde guerre mondiale 30/40
157 50/60
159 Archives et prospectus d’outillage automobile d’avant 1940 30/50
160 50/60
161 80/100
162 50/60
163 Importante documentation et livres sur l’aviation 50/60
164 Lot de revues sur l’aviation 
165 50/60
166 Revues «  Automobile Suisse » année 1970 à 1979 50/60
167 Revues «  Automobile Suisse » année 1980 à 1989 50/60
168 Revues «  Automobile Suisse » année 1990 à 2008 50/60
169
170 Lot de livres sur l’automobile et la Formule 1 50/100
171 Lot de livres sur l’automobile et la Formule 50/100
172 Revues
173 Lot de livres sur l’automobile  50/60
174
175 Catalogues et dossiers de presse automobile 
176 Important lot de catalogues de jouets de toute époque, orignaux et photocopies
177 30/40

Photos  Salon de l’Auto de Paris 1994-1996-1998 et 2000 ; Salon de l’Auto de Genève 1991-92-94-95-96-97-98-99 et 2000 
Lot important de photos de formule 1 + divers circuit Paul Ricard 

Lot important de photos de véhicules d’époque (VHC) et divers chart Bugatti 
Reportage photographique sur Ferrari T3 de formule 1 à l’essai sur le circuit Paul Ricard décembre 1977
Reportage photographique  de la Renault RS01 prototype Le Mans à l’essai circuit Paul Ricard 1977 
Bel ensemble de photos sur la Formule 1, des pilotes de Ferrari F1 circuit Paul Ricard 

Ensemble d’archives et Programmes Grand Prix du circuit Paul Ricard Années 1970 à 1980 
Ensemble de 13 programmes officiels du Grand Prix de Formule 1 de Monaco
Année 1971/75/76/77/78/79/80/81/82/83/84/85 
Programme officiel du deuxième grand prix de Formule 1 de Monaco 1930
(Quelques taches sur la couverture) 

Lot de dossiers de presse et catalogues années 2000/02 Porsche, Mercedes, Minis
Dossier Paquebot « Normandie » avec extraits de presse, plan….
Deux catalogues sur les canots Automobiles Baudouin et Borrely et Sebille de Marseille 

Dossier de Projet Avion de bombardement « Air Coussinet » Type B4 de la société « Transoceanic » , on y joint le dossier de l’ Hydravion Transatlantique « Liore et Olivier » O.H.47

Lot de 10 catalogues et prospectus d’époque Peugeot 403/404/404 cabriolet/Fregate/ Sécu1100
Ensemble de 7 catalogues d’avant guerre Citroen/Renault/Sinca et Peugeot et 2 notices d’entretien Traction 7 cv et Simca 8 
Lot de 10 catalogues modernes : Maybach, Bentley, Vector, Maserati, et Lamborghini

Revues «  Automobile Suisse » année 1961 à 1969, Salon de l’Auto de Genève 

Lot de Revues automobiles Etrangères diverses

Ensemble d’anciennes revues et documentations Automobiles dont «  Illustration » spécial Salon de l’Auto 

Livre « Ferrari 1964 » 



178 Documents sur la conduite automobile 30/50
179 Documents et Photos Divers sur la Formule 1 50/60
180 80/100
181 80/100
182 Lot de photos motos et vélos années 1960 
183 Lot de négatifs Grand Prix de France et Monaco Formule 1 
184 Lot de cartes postales Anciennes Et Modernes sur l’aviation 50/80
185 Lot de cartes postales automobiles récentes 
186 Lot de photographies d’aviation retirages et époque  30/50
187 50/60
188 50/60
189 Belle photo départ Grand Prix de Reims vers 1947 20/30
190 Photo Grand Prix de Tunis  1937 30/50
191 Très important lot de photos automobile époque et retirage 50/80
192 Photos Aviation époque et retirage 30/50
193 30/50
194 30/50
195 80/100
197 Livres et catalogues de ventes sur les miniatures et jouets anciens 
198 Affiche du Grand Prix de France Formule 1 1975 30/50
199 20/30
200
201 20/30
202 20/30
203 Lots de posters Automobile et divers 

Lot de Photos et Plan Bugatti d’époque et retirage 
Lot de photos Ferrari  retirage et d’époque 

Autographe sur photo de modèles réduits de Piero Taruffi Monaco 1961 
Lot de photos voitures de courses dont Bugatti retirages anciens 

Programme des 24h du Mans 1956/ Monza 1951, Course de côte d’Ampus 1969 
Courrier et plans expédiés par Aston Martin concernant le coupé DB4 
Meuble classeur du Maquettiste E. Backer ouvert à 10 tiroirs rempli d’outillage, bois, plastique, etc….. 

Affiche du Rallye de Monte Carlo 1995 
Affiche du Grand Prix d’Endurance Paul Ricard 1996 
Affiche du grand prix de Formule 1 Paul Ricard 
Poster dédicacé J.P Beltaise 1970 
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